



ADDENDUM 5

February 22, 2023

To all bidders for the solicitation titled: **FM82309 – CAVANAUGH BAY CARETAKERS BUILDING SNOW ROOF**

Please notify everyone concerned (subcontractors and suppliers) as to the issuance and contents of this Addendum prior to the date of bid opening. The following changes, deletions and/or additions have been made to the above mentioned solicitation. All other information will remain the same. This Addendum is a part of the contract documents and modifies them as follows:

1) **QUESTION:** Can you please confirm that all structural steel shall be painted with zinc rich corrosion resistant paint and primer?

ANSWER: General Notes Drawings, E/A2.01 & K/A2.02 shall be modified as follows:

PRIME AND PAINT ALL EXPOSED STRUCTURAL STEEL - PRIME WITH ONE COAT ZINC PRIMER AND TWO FINISH COATS OF DTM ACRYLIC COATING.

BASIS OF DESIGN : SHERWIN WILLIAMS ZINC CLAD PRIMER WITH SHERWIN WILLIAMS PRO INDUSTRIAL DTM ACRYLIC SEMI-GLOSS B66-1150 SERIES. FINISH COAT COLOR TO MATCH SW 9084 COCOA WHIP.

2) **QUESTION:** We are wondering what the coating for the metal structure is. On page A2.02 it calls out SW (Sherwin Williams) cocoa whip, yet it says Hot Dip galvanized on S0.02. Can you please advise on if both are required? One or other is sufficient.

ANSWER: Drawing S0.02 – Delete Structural Steel, Products, Note 3 requiring Hot-Dip Galvanized Finish.

These questions and answers do not change the due date of this ITB.

This solicitation is due before: February 24, 2023, 1:59:59 PM MT

Thank you.

Facility Management Contracting Officer
IDAHO TRANSPORTATION DEPARTMENT

I acknowledge that I have received and read this addendum, and that failure to return a signed copy of this addendum with my response may result in my bid being found non-responsive.

Bidder (company name): _____

Authorized Signature: _____

Printed Name: _____

Date: _____

THIS ADDENDUM MUST BE SIGNED, DATED AND RETURNED WITH YOUR RESPONSE

End of Addendum # 5